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США різко збільшили
розвідувальні польоти поблизу
Куби – ЗМІ
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  11 травня 2026, 01:21

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Схожа схема вже спостерігалася перед
американськими військовими операціями у Венесуелі
та Ірані.
Війська США значно збільшили кількість розвідувальних польотів поблизу
узбережжя Куби. З початку лютого було проведено щонайменше 25 таких
місій із використанням пілотованих літаків і безпілотників. Про це у неділю,
10 травня, повідомив CNN з посиланням на аналіз відкритих авіаційних
даних FlightRadar24.

За даними телеканалу, більшість польотів відбувалися поблизу Гавани та
Сантьяго-де-Куба, а окремі літаки наближалися до острова менш ніж на 40
миль.

Для місій США використовували морські патрульні літаки P-8A Poseidon,
розвідувальні RC-135V Rivet Joint, а також безпілотники MQ-4C Triton. CNN
зазначає, що до лютого подібні польоти у цьому районі майже не
фіксувалися у відкритих даних.

Телеканал звертає увагу, що активізація польотів відбулася після
посилення заяв президента США Дональда Трампа щодо Куби. Зокрема,
раніше він перепублікував допис про те, що "відвідає вільну Гавану" до
завершення свого президентського терміну, а згодом наказав запровадити
нафтову блокаду острова.

Нині адміністрація Трампа також розширила санкції проти Куби та заявляє,
що острів становить "загрозу" національній безпеці США.

Кубинська влада ці звинувачення відкидає та заявляє про готовність до
переговорів із Вашингтоном. Водночас у Гавані заявили, що у разі нападу
готові вести партизанську війну проти американських сил.
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CNN зазначає, що схожа схема вже спостерігалася перед військовими
операціями США у Венесуелі та Ірані. У випадку з Венесуелою посилення
розвідувальних польотів почалося після жорстких заяв Трампа щодо
тодішнього президента Ніколаса Мадуро та тривало до проведення
американської операції у Каракасі.

Подібна ситуація, за даними телеканалу, фіксувалася й перед спільними
ударами США та Ізраїлю по Ірану. Для розвідки тоді також
використовували літаки P-8A Poseidon, RC-135V Rivet Joint та безпілотники
MQ-4C Triton.

 
 

Раніше ЗМІ писали, що США розглядають варіант військової операції на
Кубі, щоб повалити уряд, але поки що віддають перевагу дипломатії. 

Додамо, що Трамп також пообіцяв: невдовзі для Куби настане "новий
світанок" й американці готові їй його забезпечити. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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